

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

施舍与萨发勒月份最后一个星期三

真主ﷻ的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主庇佑.奉至仁至慈的真主之名:

美好的祝福和平安在至圣ﷺ上，今后两世的最高领袖。呀，贵圣ﷺ呀，请疼慈（相助）我们吧；呀，贵圣ﷺ的索哈白们（求主喜悦你们）啊，请关照（相助）我们吧；呀，道统里的筛赫大人们（求主纯洁你们高贵的机密）啊，请照看（相助）我们吧，请照料（相助）我们吧；呀，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（求主纯洁筛赫的机密），请照料（相助）我们吧；呀，毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（求主纯洁筛赫的机密），请提拔（相助）我们吧；我们的道路建立于教导，益济来自于相伴。

我们的圣先知ﷺ说:

الصدقة تردّ البلاء وتزيد العمر

施舍能延长寿数，消除灾难和麻烦。我们的圣先知ﷺ如此着告诉我们。

为什么我们要讲说这个？因为，感赞真主ﷻ！萨发勒月份·伊历二月已经接近尾声了，萨发勒月份是沉重的月份，这是一个沉重的月份，但是我们的圣先知ﷺ说：“تفاءلوا بالخير تجدوه”，“举意得到美好，你就会得到美好。”，因此，我们的圣先知ﷺ说这个月份是萨发勒里嗨勒·美好之月，意味着得到美好，消除灾难。

明天最后一个星期三将是这个月份中最沉重的一天。因此，人们不要忘记在明天施散索得盖·施舍。我们的弟兄们，穆斯林应该施散索得盖以便在真主ﷻ的意欲下得到护佑。我们的圣先知ﷺ的每一句话都是真实的，是真理。所以，无论哪一天，无论发生什么事，只要施舍了，就会得到保护；不管是萨发勒月，还是其他月份，也不管是萨发勒月的最后一个星期三，还是其他任何一天。因此，每天早上醒来后，在出门前一定要把施舍的钱放进盒子里，这样就能免受灾祸、意

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

外、嫉妒、邪恶、疾病以及一切麻烦的侵扰。它能保护你免受一切伤害。它还能保护你免受萨发勒月的沉重压力。

正如我们所说，萨发勒月的最后一个星期三就在明天，祈求真主ﷻ保佑。祈求真主ﷻ保护我们。人们会感到担忧和恐慌，其实不必恐慌。施舍之后，只要真主ﷻ意欲，就无需害怕。

明天有四拜礼拜，每拜念(1遍《开端章》)，11遍《忠诚章》。如果为了真主ﷻ而念诵并完成拜功，就会获得巨大的回报和保护。当然，要在日落前完成，但日落前指的是在迪格勒·晡礼之前，因为晡礼之后就不能再做副功拜了，你可以在晡礼之前任何时候完成。祈求真主ﷻ保佑我们，愿真主ﷻ让我们度过许多美好的日子。祈求真主ﷻ让我们在真主ﷻ许可下迎见伊玛目马赫迪（愿主赐平安于他），托靠真主。

成功来自于真主ﷻ。艾立·法提哈。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年8月19日 / 伊历1447年2月25日

晨礼 - 阿克巴巴道堂 伊斯坦布尔